

10根手指戴9个戒指! 7个被卡,其中1个嵌肉里 70岁“指环王” 惊动2个消防队

最近,上海北京路消防中队、虹口消防中队同时接到一个神奇的报警电话:一个70多岁的阿婆,双手戴9个戒指,7个被戒指卡住了!怎么拔也拔不下来,无奈之下只好向消防官兵求助!

接到求助后,消防蜀黍们立即赶往现场,当大家还在疑惑取个戒指要这么大阵仗时:统统都被眼前这一幕惊呆了!

天哪!红宝石、绿宝石、蓝紫宝石、黑宝石,隔着屏幕网友都感受了一种昂贵的气息……难道就是现实版的“指环王”吗?

对此网友们也给出了自己的评价:比起要怎么拿下来,我更关心都怎么戴上去的?还是,突然胖得离谱?据了解,该老人的手指长期佩戴不合适的戒指,导致手指充血肿胀!

但老人并没太在意,以至于发展到现在,最严重的一根手指戒指的一部分已经嵌进了肉里!难舍难分!老人实在疼痛难忍,才到医院求助。面对这样的情况,医生也束手无策,便向消防求助。

当时现场情况十分危急,若不及时采取措施,手指可能坏死!

医生和消防员立即配合进行“手术”,首先将3个情况不严重的戒指快速取下,然后再小锯子、刀片、钳子各种工具齐上手,取下了剩下的戒指!最终,经2个小时奋战,除了嵌入肉里那个戒指取出后手指伤势严重外,其余戒指都安全取出。

然而,比起这更让人震惊的还有这居然已经不是第一次了!据悉,这位老人之前已经到虹口消防中队取过3次戒指。消防战士每次给她安全取出后,过些天她又把戒指戴上了……重蹈覆辙,本以为这次还能像以前一样轻松取下,但没想到悲剧了。

新晨



老人的手上戴了一手的戒指

党史专家: 抗日神剧 人神共愤

据新华社电 裤裆藏雷、手撕鬼子、单手掏心、石头打飞机……近年来,“雷人”的抗日“神剧”时有出现。中央党史研究室专家表示,以荒诞娱乐为名,恣意戏谑、恶意歪曲甚至随意杜撰和编造抗日“神剧”,人神共愤。

中共中央党史研究室研究员孙丽萍说,“九一八事变”后,在长达14年的抗日战争中,中国军民忍受了巨大的痛苦和牺牲,付出了伤亡总人数超过3500万的沉重代价;日军在侵华战争中制造了大量骇人听闻、惨绝人寰的反人类罪恶行径,这无疑是世界历史上最黑暗的一幕。

“面对日军占领南京后长达四周的极其野蛮极其残暴的大规模屠杀、奸淫、抢掠,中国同胞被集体枪杀、焚烧、活埋等30万人的南京大屠杀惨案,我们能够轻松起来吗?”

“面对日本侵略者肆意践踏祖国大好河山,屠杀中国军民,强行掠夺劳工,蹂躏和摧残妇女,进行细菌战和化学战,制造一个又一个灭绝人性的惨案,让千千万万个家庭妻离子散,无处归依,我们能够轻松起来吗?”

“面对日本侵略者发动的企图灭亡中国的侵略战争,日军对敌后抗日根据地进行的疯狂的‘扫荡’‘蚕食’和‘清乡’,实行‘烧光、杀光、抢光’的无数暴行,使中华民族蒙受了巨大的损失,我们能够轻松起来吗?”孙丽萍说。

她认为,真实的抗战与那些违背常识、主观臆造的抗日“神剧”中制造的低级庸俗、有悖常理的情节,相距十万八千里——“神剧”缺少史实基础的支撑,更缺少人民群众的情感认同。

“中国人民抗日战争的胜利,是国共合作、中国军民经过艰苦卓绝斗争、付出巨大牺牲换来的,后人若以荒诞娱乐为名,恣意戏谑,恶意歪曲甚至随意杜撰和编造‘抗日神剧’,来对待那一段中国人民流血流泪、同仇敌忾、共御外侮的战争历史,中国人民不会答应,世界上一切爱好和平与正义、并且对中国抗战曾慷慨伸出过援助之手的国家和人民也不会赞同。”她说。

孙丽萍指出,抗战时期,国民党正面战场组织的22次大会战,人数逾百万的中国军队参加的那一次次炮火对决、刺刀见血的激烈搏杀战斗场景中,中国军人在战场上表现出无所畏惧、英勇牺牲的精神,哪里容得了那些“神剧”中对友军弱智化、日军白痴化的调侃和戏说?

“抹黑和诋毁抗日英雄是对英雄和先烈们极大的不敬,同样,脱离实际、无限贬低敌人智商、贬损友军共同抗日的精神,也是对历史的不敬。”孙丽萍说,把握历史真实,讲好抗日故事,将为铭记历史、珍爱和平的中国人民带来福祉,将使源远流长的中华民族文化放射出更加灿烂的光芒。

网评

@人民T6PRE:问题来了,这种东西是怎么过审的?

@砍柴工:无限贬低敌人智商、贬损友军,孩童般地把戏,既歪曲历史,又有可能迷惑我们的子孙,让他们觉得胜利来得多么容易。其实,只有如实的描述历史,才能让后世子孙知道战争的残酷,以及我们今天的来之不易!



30万年前的人在这个坑里撸串

30万年前野炊地现身 远古人也“撸串”

7月2日,中国旧石器考古专家在山西省临汾市襄汾县丁村遗址考察。丁村遗址群过水洞遗址,发现远古“野炊营地”,也就说明,30万年前的史前时代,远古人在图中深坑位置撸过串儿。

在过水洞遗址出土大量的动物化石、石器,部位包括头骨、肢骨等,均较为碎小。并且还发现动物化石、碳堆、石器共存的现象,这都是典型的“烧烤”痕迹。

考古专家深入到深坑中,探取地层土质。研究表明,土质中含有碳元素,这并不是煤炭的炭,说明远古人在此用过火。通过对黄土土壤进行检测,推测年代大约距今有30万年。

宗和

川农大一篇论文 奖1350万元? 作者:1300万系科研经费

6月30日,四川农业大学官网上刊出一则题为《学校奖励陈学伟研究团队1350万》的消息,其中提到,学校对陈学伟研究团队进行了表彰,发出共计1350万元的奖励和支持经费,并特聘李伟滔副研究员为教授二级岗。

7月3日,论文作者之一、四川农业大学水稻研究所所长李平教授在个人博客上发表了题为《关于Cell论学校奖励的那些事》一文,对“1350万”进行了解释。李平写道:“如果认真看了奖励文件,其实只有50万元是奖励给团队的奖金,其余1300万中,50万元是一次性资助的科研经费,1250万元是分5年资助的科研经费。”

传“求爱信”遇大雨 飞鸽迫降

南京这两天早晨出门艳阳高照,猝不及防来场阵雨,如此反复连这只鸽子都受不了了。

7月2日南京市民姚先生报警称他的家里飞来一只鸽子呆了两天也不飞走,在给小家伙喂食的时候发现信鸽腿上还有一封信。南京八卦洲派出所民警打开了这封信发现这竟是一封求爱信,上面写着:“丽丽,我爱你!”

根据鸽腿上足环的编号民警查出这只信鸽来自洛阳主人姓马,信息显示,这只信鸽曾是2017洛阳鸽王争霸赛的冠军,在比赛中还曾获得第10名的好成绩。

民警初步估计这名“求爱信使”可能是因为遇上南京的大雨非常疲惫,才会落到居民家中。

专家建议,待信鸽喂养至体力恢复后,可以再放生,信鸽会自动飞到送信地点继续完成它“爱的使命”。

扬子

网评

@渔夫和秋天:乘坐本鸽子的情书请注意,由于前方雷雨天气,本次航班改降南京,对于因此给你造成的不便,本鸽子概不负责。

@闷声发个大财:丽丽收到鸽子时,孩子都会跑了!

@王will:丽丽,我爱你,这只鸽子给你补补身子!

@还是叫我大倩倩吧:还真有飞鸽传书!

@枕山先生:要不是这条新闻,怕是丽丽收到飞鸽情书后拍照发朋友圈都没人会信哦!



飞鸽和它腿上携带的求爱纸条

八卦洲民警 马金星